
Практична робота 1
Світові проблематикі.



Завдання 

Знайти дві програмні проблематики які були освітлені в мережі. 
Опрацювати їх, і створити по 3 багрепорти з кожної проблематики. 

У кого є бажання і можливість описати проблематику з 
власного досвіду.

*Якщо не виходить знайти 3 баги можна використати більше 
проблематик. Головна умова захисту 6 багрепортів і опис 
проблематик. 



Вимоги до оформлення багу 
ID/ім’я : будьте короткими та використовуйте правильні терміни. Найкраще вказати назву функції, у якій ви 

виявили проблему. Хорошим прикладом може бути «КОШИК – Неможливо додати новий товар у кошик»

Опис/резюме: якщо ви вважаєте, що назва недостатня, поясніть помилку кількома словами. Поділіться ним 

легкою для розуміння мовою. Майте на увазі, що ваш опис може бути використаний для пошуку у вашій програмі 
відстеження помилок, тому використовуйте правильні слова.

Середовище: залежно від вашого браузера, операційної системи, рівня масштабування та розміру екрана веб-

сайти можуть по-різному поводитися в одному середовищі. Переконайтеся, що ваші розробники знають ваше 

технічне середовище.

Вихідна інформація: інформація яка допоможе швидше знайти місце помилки та саму помилку (кеш, 
посилання на сторінку, помилка в консолі …)
Візуальний доказ: зображення варте тисячі слів. Хоча цього може бути недостатньо, візуальний елемент, 

наприклад знімок екрана чи відео, допоможе вашим розробникам краще та швидше зрозуміти проблему.

Дії для відтворення: знімок екрана є доказом того, що у вас виникла проблема, але майте на увазі, що ваш 

розробник може не вдатися відтворити помилку. Обов’язково якомога докладніше опишіть кроки, які ви виконали до 

того, як виявили помилку.

Очікувані та фактичні результати ( Expected vs. actual results ) - поясніть, яких результатів ви 

очікували – будьте якомога конкретнішими. Просто сказати, що «додаток працює не так, як очікувалося», не має 

користі. Також корисно описати те, що ви насправді пережили.

Severity and Priority: Ви також можете включити додаткову інформацію, таку як серйозність (критична, велика, 

другорядна, тривіальна, покращення), пріоритет (високий, середній, низький), ім’я особи, яка повідомляє, 

призначену особу або термін виконання. Приклад 



Проблематика

1. Автопілот Tesla сприймає Місяць як жовтий сигнал світлофору, і 
починає знижувати швидкість машини.
Як ми повідомляли раніше, Tesla нещодавно оголосила про запуск підписки на повний 
автопілот за ціною 99-199 доларів на місяць.Проте, ідеальною вона все ще не є, і в ній 
знаходяться все нові недоліки.  У мережі з'являються нові повідомлення про те, що 
автопілот іноді засікає Місяць так, ніби він є жовтим сигналом світлофору. Через це 
автомобіль сповільнюється. Користувачі мереж спробували звернутися з цією 
проблемою безпосередньо до Ілона Маска.



Приклад баг репорта 

 Автопілот сприймає місяць як жовте світло. 
Середовище: OS Tesla 
Вхідна інформація: 
Після 7 до 11. І їхати на захід. І фаза місяця повинна бути повною. Безхмарна погода. 
Візуальний доказ: Відео з компютерн віжен, відео з автомобіля, логування.
Дії для відтворення:
1. Сідаємо в авто 
2. Заводим машину
3. Виїжаємо на дорогу
4. Їдемо в вечері на захід.

Очікувані результати:  Окремо відділяти місяць як елемент який не частиною дорожньої розмітки.

Фактичні результати: Місяць розглядається як один із станів світлофора.


